

要放心 得换“芯”

——中国建设银行逐步推进换“芯”

芯片磁条复合卡的磁条交易将被关闭，芯片卡支付告别“刷卡”，进入“插卡”时代，银行卡产业升级进入全“芯”时代已经是大势所趋。各家银行积极响应号召，不断推进磁条卡“换芯”进度。中国建设银行针对此项活动，也推出了一系列特色芯片卡，并逐步替换存量磁条卡。业内人士提醒，应尽快将手中的磁条银行卡更换为芯片卡，并在日常使用中提高安全意识，降低发生盗刷的风险。

有“芯”更安全，换“芯”要趁早

据了解，将手中的磁条卡更换为芯片卡，是持卡人提高银行卡安全防范首要考虑的问题。如果因为“怕麻烦”迟迟不更换，可能会埋下安全隐患，甚至在未来蒙受不必要的损失。磁条卡被复制从而导致盗刷的事件屡次出现，传统磁条卡的抗复制能力比较差，银行卡诈骗犯罪多是基于磁条卡复制，而相比磁条卡，芯片卡又称金融IC卡，以芯片为介质，其信息存储量更大，可以存储密钥、数字证书等，具有更加可靠的安全性。使用芯片卡有助于进一步防范伪卡欺诈交易风险、提升支付风险防控能力。

银行卡“换芯”已是大势所趋，芯片卡也会成为未来的发卡趋势，主管部门和各大银行也在极力推动。不过，在银行卡“换芯”的过程中，或许广大持卡人还有一些小疑问。比如，金融IC卡相对于磁条卡来说，有个特殊的功能“闪付”，即不通过读芯片接触，也不需要输入密码，直接就可以通过终端进行小额快速支付，这就让人很担心卡丢了，钱会丢吗？换卡是否要换卡号？银行卡升级是否收费？芯片卡有啥“绝技”？对于此类问题，建行工作人员会向客户详细介绍每款卡片的特色功能、收费标准、使用场景等，根据客户需求、偏好和兴趣点来推荐合适的产品。此外，芯片卡持卡人在符合标准的、具备芯片受理能力的支付受理终端上可通过芯片发起交易；少数仅支持磁条交易的、不符合标准的老旧终端上将无法使用；而对于即将到期的磁条卡，建行会主动为客户提供免费更换芯片卡的服务。

龙卡“芯”功能 畅想新生活

金融IC卡受理环境的不断完善，以及独有的安全性高、数据存储量大、多行业应用特性，有效带动了金融IC卡发卡量和交易额大幅度增长。中国建设银行为满足广大客户的需求，发行了功能多样、特色各异的银联金融IC卡。在2017年安徽省“我最喜爱的金融IC卡”评选中，建行推选了两款与持卡人日常生活息息相关的金融IC卡——龙卡安徽热购卡和龙卡汽车卡。

建行的“龙卡安徽热购卡”是围绕民生工程为客户量身打造的一款跨商圈、综合化、平台性信用卡产品。通过一张卡片将建设银行的优质商户资源进行整合，构建出一个完整的消费生态圈，满足客户日常衣、食、住、行、娱全方位生活消费需求。

“龙卡汽车卡”则是一张专为私家车主度身定制的国内首张Life Style概念卡。卡面主色调采用低调沉稳的黑色，以活泼动感的英文“AUTO”为主画面，黑白分明，简洁明了，突出为车主群体定制卡片的鲜明主题。持卡客户在享有龙卡信用卡所有基础功能的同时，还能享受积分优惠换油、优惠洗车和免费道路救援等三项特色服务。

此外，中国建设银行充分发挥金融IC卡一卡多应用功能，不断挖掘金融IC卡非接小额快速支付在公交、出租、连锁影院等行业的应用，真正让持卡人感受到建行金融IC卡带来的便捷支付方式，目前建行安徽省分行正在加大投入，引导持卡人进行换“芯”，逐步推进金融支付安全建设。



12月8日至12月12日

银联手机闪付

(Huawei Pay, Apple Pay, Samsung Pay, Mi Pay)

银联二维码

双12享

折



- 2017年12月8日19:00~12月12日24:00，使用银联手机闪付或银联二维码，享10万商户5折优惠。
- 2017年12月1日~2018年1月31日，全球名店热卖季开幕，使用银联卡享万家购物餐饮名店，最高30%优惠。

合作商户



获取优惠详情



推荐使用云闪付APP